
平成２７年度　教育に関する意識調査（保護者）集計

№ 内　　　容 大変満足
満足してい
る

あまり満足
ない

満足してい
ない

結果ポイン
ト

1
学校は、授業中の規律を守り、学習習慣を確立させ、基礎・基本の定着
を図るための指導方法の工夫や改善を行っている。

11% 73% 16% 0% 0.95

2
学校は、生徒一人一人が学習の「めあて」や「まとめ」をつかみ、話し合い
活動に取組ながら、主体的に学ぼうとする力を高める授業を行っている。

10% 69% 20% 1% 0.89

3
各教科では、学習内容をきちんと理解したり、技能を取得できる授業が
行われている。

11% 64% 23% 1% 0.86

4
学校は、生徒の個性や資質を大切にしながら、主体的に将来の進路決
定をするための職業観や人生観の醸成に取り組んでいる。

13% 67% 19% 1% 0.91

5
学校は、家庭と連携した家庭学習の充実（松中ノートの有効活用、効果
的な学習計画の指導と継続）を図っている。

14% 63% 20% 2% 0.90

6
学校は、道徳の授業をはじめさまざまな体験活動を通じて、生徒の社会
性や規範意識の育成に積極的に取り組んでいる。

13% 75% 12% 0% 1.00

7
学校は、生徒会活動や学級活動を通して、生徒の個性を伸長し、心豊
かにする指導を行っている。

11% 72% 16% 0% 0.94

8
学校は、生徒が基本的な生活習慣（服装・礼儀等）を身につけられるよう
適切な指導を行っている。

18% 71% 10% 1% 1.06

9
学校は、問題行動の未然防止とその解消に向けて、積極的な生徒指導
を行っている。

13% 68% 17% 2% 0.93

10
学校は、生徒の心身の悩みの相談や組織的な支援活動を積極的に
行っている。

13% 66% 20% 2% 0.90

11
学校は、人権教育推進のために豊かな感性や人権感覚の育成に向けた
取組を積極的に行っている。

10% 73% 15% 1% 0.92

12
学校は、生徒が基本的な生活習慣（早寝、早起き、朝ご飯等）、生活リズ
ムを身につけられるよう適切な指導を行っている。

15% 65% 19% 1% 0.95

13
学校は、毎朝の健康観察や家庭との連絡により、生徒の心身の健康状
態の把握に積極的に努めている。

13% 68% 18% 1% 0.94

14
学校は、交通安全指導や防災訓練等、生徒の安心・安全な生活と非常
時対応について十分な指導を行っている。

15% 72% 12% 1% 1.01

15
学校は、体育の授業や部活動等を通して、運動に親しむ機会の提供や
体力向上に向けた積極的な活動を行っている。

23% 70% 6% 1% 1.15

16
学校は、給食指導や望ましい食習慣の育成等、食に関する指導を積極
的に行っている。

16% 72% 11% 0% 1.05

17 学校は、適正で魅力的な部活動を推進している。 18% 61% 18% 3% 0.94

18
学校は、生徒一人一人の実態把握と個性の伸長に向けて家庭との十分
な連携を図っている。

12% 66% 21% 1% 0.89

19
学校は、学校・学年・学級通信、学校ホームページ、安心メール等で積
極的に情報を発信している。

20% 65% 13% 2% 1.02

20
学校は、教室や体育施設等が十分整備され、生徒が安定した気持ちを
持って活動できる教育環境が整っている。

12% 72% 16% 0% 0.95

21
学校は、教育目標達成のために保護者や地域住民、関係機関からの情
報や協力を得るなど、積極的に連携を図る取組を行っている。

12% 72% 16% 1% 0.95

４(良くできた)を+2,３(だいたい）を+1,２(あまり)を-1,１(できなかった)を-2として点
数化したものを平均してあります。「よくできた」「だいたいできた」が半数だと平均
は０点になります。
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